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Springen op de getallenlijn.  Steeds een stapje van 3. Teken zelf verder.
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Welke sommen kun je onder de plaatjes schrijven? Goed kijken.
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Wat moet er vooraan bij de som staan?
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Welke keer-som hoort bij het plaatje? Trek een lijn.
Wat is de uitkomst? Schrijf die achter de som.
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Zeloefienen

Let op: de tafels van 2 - 3 en 5 allemaal door elkaar.

5x 3 = ix2= 10x 5 = 9x 3 =
4x 3 = 6x 2 = 4x 5 = Tx 3=
lx 3 = Tx 2 = 2x 5 = 6x 3 =
2x 3 = 9x 2 = §x 5 = S5x 3=
10x 3 = E8x 2= lx 5= 3x3-=
Tx 5 = 3x 2= Ox 2 = Tx 5 =
5x 5= 2x 2 = 2x 2 = ix 5=
10x 5 = 1x 2 = 6x 2 = 8x 5 =
4x § = O9x 2 = 4x 2 = S5x 5=
6x 5 = Bx 2= 1x 2 = 10x 5 =
Tx 3 = 2x 3 = O9%x 5 = 6x 2 =
Ox 3 = lx 3 = dx § = Tx 2 =
4x 3 = 10x 3 = 2x 5§ = Sx 2=
5x 3= 6x 3 = Ix §= lx 2 =
ixis= E8x 3 = 10x 5 = §x 2=

Welke antwoorden uit de tafel van 3 zijn er weg bij de kinderen?

Hier moet je terugtellen !l
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zZefoefienen

Let op: de tafelsvan1- 2 - 3 - 5 en 10 allemaal door elkaar.

Ex 3= lx 1 = Ix1lo= Ex 5 = 10x 10=
4% 2 = §x10= Ix 2= Sx 1= ixid=
Jxlo= 9% 3 = 1x 3 = 4x10= 2x 2 =
2x 5= 10x 2 = 6x 5 = 10x 3 = S5x 1=
6x 1 = Tx § = O9x 1 = 2x 2 = 9% 5§ =
Tx 3 = 4x10= 10x 5 = 5x 5= 1x 3 =
lx 2 = Ox 1 = 1x 1= Ex 1= 6x10=
4x 5 = 6x 3 = Sx10= Ox10= ix 2=
6x10= Ix 2= Ex 2= Tx 3= 4x 5 =
8x 1 = Tx § = 2x 3 = 10x 2 = 2x 1=
Ex10= O9x10= 10x 5 = Tx 1= 2x 1=
S5x 5= lx 1= 2x10= 4x 5 = 9x10=
10x 1 = Tx 2 = ixl = 6x 2 = 10x 5 =
2x 3 = 6x 3 = 1x 3 = §x10= 6x 3 =
4% 2 = 3x 5 = 0x 2 = Sx 3= 8x 2 =
7x 1= 10x 5 = 2x10= Tx 2= Sx2-=
4x 3 = 6x 1= 5x 2= ix 5= Ex10=
lx 2= lx 3 = 8x 3 = ixl= 10x 3 =
ix 5 = 4x 1 = Tx 1= O9x 10= 6x 1 =
ixl0= 9x10= ixs5= 4x 3 = Ix 5=
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Kleur alleen de antwoorden uit de tafel van 3. Wat zie je als je klaar bent?
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Blz. 3

Blz. 4

Blz. 5
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10% 3
dx 3

Bx 3

lx:

3= 12
3= 12
3= 6
3= 18
3= 21

3= 9
3= 18
3= 18
3= 12

6 x 3= 18
2 X = 6
9 x 3= 27
3 x 3= 9
1 X = 3
7 x 3= 21
5x 3= 15
8 x 3= 24
4 x 3= 12
1 X = 3
9% 3 =27
Tx3=21
6% 3 =18
ix 3=15
ixn 3 =9
Tx 5 =35
ixsi=15
x5 =40
Sx5=25
0% 5 =50
6x 2 =12
Tx 2 =14
Sx2=10
1x2=2
§x 2 =16
ix 5 =40
ixl1=5
4x10=40
10x 3 =30
2x 2 =4
in5=125
8x 1 =8
Ox 10=90
Tx 3 =2]
Wx 2 =20
Tx1=7
4x 5 =20
6x 2 =12
Sx 10=80
ix 3 =15

10x 10 =100
ixi=9
Ix 2 =4
ixl=3
0% § =45
Ix 3 =3
Gx 10=60
ixl=6
ix § =2
Ix 1 =2
Ixl =2
Ox 10=90
10x 5 =50
6x 3 =18
Ex 2 =16



Tx1=7 10x 5 =50 2x10=20 7x 2 =14 5x2 =10
Blz. 5 4x3 =12 6x 1 =6 5x2=10 Ix 5 =10 $x10=80
ver'volg 1x 2 =2 1x 3 =3 Exi=M ixl=3 10x 3 =30
3x53=25 4x 2 =% Tx1=7 Ox10=90 6x 1 =6
3x10=30 9x10=90 ix 5 =15 4x3=12 1x 5 =5

= —r—= N
. SRRl g
2 wlalall[fls(a] 2.6 s
. DOCeOD .
18| 6
Vi EIEE
€ 27 30|27
n 8 3 12
i 24 12 22
€ 3 27 15
n 21 9 5
— 12 15(12|18] 9 [27]12] 3
] 6 |27|30|12| 9 |24|18|15| 3 |30
"'iv_ ga.% 249 |12(30| 3 (12|27 |18 : ;f 916|312
S A A R R e SIS 21 15
- 'ﬂl El: *o*m*mb\*a:*s‘p z 12[15|18| 6 | 0 |27 |12 ] 24 2
100 100O0B0BOCN0
1] INOE0000600
9/

.emgu’naﬁ i



http://www.yurls.net/
http://support.yurls.net/
http://werkboekjes.yurls.net/

